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Geachte heer Koenders, 

 

De commissie voor Buitenlandse Zaken, Defensie en Ontwikkelingssamenwerking (BDO) heeft 

met belangstelling kennis genomen van het gezamenlijk besluit van de Europese Commissie en 

de Hoge Vertegenwoordiger voor Buitenlandse zaken en Veiligheidsbeleid (verder: HV) inzake 

de deelname van de EU aan verschillende organisaties voor samenwerking op het gebied van 

terrorismepreventie en -bestrijding (JOIN(2015)32) d.d. 27 augustus 2015. De leden van de 

PVV-fractie maken graag gebruik van de mogelijkheid daar enkele vragen over te stellen. 

 

De Europese Commissie en de HV hebben besloten dat de EU deelneemt aan: 

- het Hedayah-expertisecentrum voor de bestrijding van gewelddadig extremisme, Abu Dhabi 

(Verenigde Arabische Emiraten); 

- het internationaal instituut voor het recht en de rechtsstaat, Valletta (Republiek Malta); en aan 

- het mondiaal fonds voor de mobilisatie en de weerbaarheid van gemeenschappen, Genève 

(Zwitserse Bondsstaat); 

hierna te noemen: de drie organisaties. 

 

Daarnaast wordt door de EU een plaats als volwaardig lid van de raden van bestuur van deze 

drie organisaties beoogd. 

 

Over deze drie organisaties hebben de leden van de PVV-fractie de volgende vragen. Zij ver-

zoeken de regering per organisatie te antwoorden. 

 

Structuur en financiering 

- Wie maken deel uit van de raad van bestuur en de directie? Wie zijn de overige leden? 

- Hoe wordt de organisatie gefinancierd? 

- Hoeveel wordt bijgedragen aan de organisatie en door wie? Meer specifiek, hoeveel draagt 

Nederland direct of indirect bij? Hoeveel draagt de EU bij? 

- Aan welk budget hebben Nederland en de EU zich jaarlijks gecommitteerd? 

 

Doel en werkzaamheden 

- Worden de werkzaamheden die de organisatie verricht ook door andere organisaties verricht? 

Indien het geval, welke werkzaamheden worden alléén verricht door deze organisatie? 

- Op welke wijze denkt men terrorisme te bestrijden met deze organisatie? 
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- Indien de organisatie subsidie verstrekt, aan wie wordt er subsidie verstrekt en onder welke 

voorwaarden? 

 

Lokale initiatieven en subsidies 

- Het Hedaya-expertisecentrum en het mondiaal fonds voor de mobilisatie en de weerbaarheid 

van gemeenschappen verstrekken subsidies aan lokale initiatieven. Wat wordt bedoeld met lo-

kale initiatieven?  

- Wanneer valt een activiteit onder een lokaal initiatief? Kunnen moskeeën en Islamitische 

stichtingen en verenigingen hier ook onder vallen?  

- Zo ja, is er in het verleden subsidie verstrekt aan dergelijke organisaties? Zo ja, wat is de 

hoogte van deze subsidie en aan welke organisaties is deze wanneer toegewezen? 

 

De leden van de PVV-fractie kijken met belangstelling uit naar de beantwoording van hun  

vragen. De commissie BDO verzoekt u binnen vier weken na dagtekening van deze brief ant-

woord te geven op bovenstaande vragen.  

 

Hoogachtend, 

 

 

 

Prof. mr. N.J. Schrijver  

Voorzitter van de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken, Defensie en Ontwikkelingssamen-

werking 

 

 

 

 

 


